



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

В городском округе Можайск местному жителю предъявлено обвинение в покушении на убийство своей супруги и применении насилия в отношении сотрудника полиции, а также избрана мера пресечения



Следователем следственного отдела по г. Можайску ГСУ СК России по Московской области предъявлено обвинение пожилому мужчине в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 30 ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство) и ч. 2 ст. 318 УК РФ (причинение насилия в отношении сотрудника полиции). Судом обвиняемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Ранее сообщалось, что 18 сентября 2022 года обвиняемый, находясь в частном доме в д. Ямская Можайского городского округа, в ходе конфликта с супругой причинил ей множественные порезы ножом в области туловища и конечностей. Потерпевшая смогла оказать активное сопротивление обвиняемому и убежала из дома. На место происшествия были вызваны сотрудники правоохранительных органов, которые обнаружили, что мужчина совершил поджог дома и сам остался в одной из комнат. Сотрудники полиции постарались вывести мужчину из дома, при этом пенсионер нанес одному из полицейских ранение ножом в



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

область ноги. Пострадавшим была оказана помощь на месте происшествия.

В настоящее время следователем осуществляется комплекс следственных действий, направленный на закрепление доказательственной базы. Проведен осмотр места происшествия, изъято орудие преступления, осуществлены допросы, назначено проведение ряда экспертиз, в том числе судебно-медицинских и психолого-психиатрической. Расследование уголовного дела продолжается.

20 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1724910>